



**Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci**  
 88323 Studenci, tel. 039/844-261  
 Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,  
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)  
 Radnim danom:  
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



## ŽUPNE OBAVIJESTI

**Iduće nedjelje, 6. 9.** svete Mise slavit ćemo u župnoj crkvi u 8.00 i u 10.00 sati. Drugih misa neće biti.

**Svetu Misu u 8 sati** iduće nedjelje pjeva i svira *dječji zbor i gitaristi*, a svetu Misu u 10 sati pjeva *veliki zbor*.

**Sljedeća nedjelja, 6.9. je dan starih i nemoćnih.** Svetu Misu za sve stare i bolesne slavit ćemo u 10 sati u našoj župnoj crkvi. Molimo vas koji imate u svojoj kući nekoga od starijih ili bolesnih, a mogu sudjelovati u svetoj Misi da nađete načina i dovezete ih na svetu Misu. Moramo barem jedan dan u godini zahvaliti Bogu za naše bake i djedove, stare i nemoćne koji su, dok su mogli, sve činili za svoju obitelj, djecu, unučad i svakog čovjeka. Poslije Mise naši foklorasi zagirat će njima u čast kolo u crkvenom dvorištu. Pomolit ćemo se Bogu za njihovo zdravlje, te da im dobri Bog dađe strpljenja u njihovoj starosti i bolesti, a nama koji smo s njima da Bog dađe dovoljno ljubavi da ih možemo dostojanstveno pratiti i pomagati u njihovoj starosti i nemoći.

**U iduću petak je prvi petak.** Sveta ispovijed za one koji ispovijedaju prve petke biti će pola sata prije jutarnje svete Mise, tj. u 7 sati.

**Prošlog tjedna preminuo je Ivan Šimović** koji je stanovao u Čapljini. Pokopan je u mjesnom groblju u Zvirovićima. Oče naš...

**Dječji zbor i ministranti** će, s pomoću Božjom, ići na kupanje u Neum u utorak, 1. 9. Polazak je ispred Pastoralnog centra u 8 sati ujutro. Ponijeti nešto za jelo i za piće u ruksaku. Vraćamo se u 4 sata popodne. Neka ne idu djeca koja ne znaju plivati. S manjom djecom neka pođe jedan roditelj ili netko stariji. Usput ćemo posjetiti dvije župe i pogledati znamenitosti tih župa.

### ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

**Crkveni brak** žele sklopiti MIROSLAV HERCEG, zak. sin Stipe Hercega i Ane r. Brković, župa Humac, i MARTINA BRKIĆ, zak. kći Marinka Brkića i Ivanke r. Škutor, župa Studenci. Vjenčanje je predviđeno 12. rujna u našoj župi. Ako tko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti našem župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov!

### ČITAČI - 6. 9. 2015.:

**Svetište u 8.00:**  
 Matea Kapular, Ilija Penava  
**Svetište u 10.00:**  
 Ana Dragičević, Branko Alilović

Odgovara i uređuje **don Ivo Šutalo**, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



# Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 35/2015 (286) ♦ 30. kolovoza 2015. ♦ Liturgijska godina - B

## 22. NEDJELJA KROZ GODINU

**NIŠTA ŠTO IZVANA ULAZI  
 U ČOVJEKA NE MOŽE GA ONEČISTITI,  
 NEGO ŠTO IZ ČOVJEKA IZLAZI -  
 TO GA ONEČIŠĆUJE!**



**Čitanje knjige Ponovljenog zakona**

*Mojsije reče narodu:* "A sada, Izraele, poslušaj zakone i uredbe kojima vas učim da biste ih vršili i tako poživjeli te unišli i zaposjeli zemlju koju vam daje Jahve, Bog otaca vaših. Niti što nadodajite onome što vam zapovijedam niti što od toga oduzimljite; vršite zapovijedi Jahve, Boga svoga, što vam ih dajem.

Držite ih i vršite: to će u očima naroda biti vaša mudrost i vaša razboritost. Kad oni čuju za sve ove zakone, reći će: 'Samo je jedan narod mudar i pametan, a to je ovaj veliki narod.' Jer koji je to narod tako velik da bi mu bogovi bili tako blizu kao što je Jahve, Bog naš, nama kad god ga zazovemo? Koji je to narod tako velik da bi imao zakone i uredbe pravedne kao što je sav ovaj Zakon koji vam ja danas stavljam pred vas?

**Riječ Gospodnja!**

**PSALAM**

***Gospodine, tko smije prebivati u šatoru tvome***

*Onaj samo tko živi čestito  
Koji čini pravicu  
I istinu iz srca zbori  
I ne kleveće jezikom*

*Koji bližnjemu zla ne nanosi  
I ne sramoti susjeda svoga  
Koji zlikovce prezire  
A poštuje one što se boje Gospodina*

*Koji se zaklinje prijatelju  
A ne krši prisege  
I ne daje novca na lihvu  
I ne prima mita protiv nedužna*

**Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola**

*Braćo!* moja ljubljena! Svaki dobar dar, svaki savršen poklon odozgor je, silazi od Oca svjetlila u kom nema promjene ni sjene od mjene. Po svom naumu on nas porodi riječju Istine da budemo prvina neka njegovih stvorova. Sa svom krotkošću primite usađenu riječ koja imamoć spasiti duše vaše! Budite vršitelji riječi, a ne samo slušatelji, zavaravajući sami sebe. Bogoljubnost čista i neokaljana jest: zauzimati se za sirote i udovice u njihovoj nevolji, čuvati se neokaljanim odovoga svijeta.

**Riječ Gospodnja!**

**Čitanje svetog Evanđelja po Marku**

*U ono vrijeme:* Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: "Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?" A on im reče: "Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisu: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štujau naučavajući nauke - uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske."

Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: "Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi - to ga onečišćuje.

Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevera, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka."

**Riječ Gospodnja!**

**Ponedjeljak - 31. 8. - Josip iz Arimateje**  
7.30: Željka Buntić s djecom za pok. muža MATU

**Utorak - 1. 9. - Jošua Siksto**  
7.30: Obitelj Mandarić za pokojnu MLADENKU Mandarić

**Srijeda - 2. 9. - Prosper, Just**  
19.00: Stana Alilović za pok. IVANA Alilovića i ost. pok. iz obitelji

**Četvrtak - 3. 9. - Grgur Veliki**  
7.30: Mara Šimović za pok. muža UR-BANA, svekra BOŽU, svekrvu KATU, te roditelje ŠČEPU i IVU

**Petak - 4. 9. - Mojsije, prvi petak**  
7.30: Mila Dodig za pok. ILIJU i za sve svoje pokojne

**Subota - 5. 9. - Majka Terezija**  
7.30: Vjekoslav Pehar za pok. oca JOZU, majku IVU i brata BRANIMIRA  
\*7.30: Mila Bule i Marijana Rašić za pok. djeda TADIJU i baku LUCU Jelčić

**Nedjelja - 6. 9. - 23. NEDJ. KROZ G.**  
8.00: Misa u svetištu  
10.00: Misa u svetištu za sve stare i nemoćne u našoj župi

**10.00: KRŠTENJE: IVA BRAJKOVIĆ**  
Otac: Ante Brajković  
Majka: Ljilja r. Milićević  
Kuma: Verica Milićević

**Nedjelja: 17.00 - vjenčanje:**  
IVAN JELČIĆ I NURIA VILARRASA



**Blažena Majka Terezija** (Skoplje, 26. kolovoza 1910. – Kalkuta, 5. rujna 1997.), časna sestra albanskoga podrijetla te indijskog državljanstva. Rođena je pod imenom *Agnes Gonxha Bojaxhiu*. Osnovala je katoličku redovničku zajednicu Misionarke ljubavi u indijskoj Kalkuti 1950. godine. Preko 45 godina služila je siromašnima, bolesnima, siročadi i umirućima. Misionarke ljubavi od početne male zajednice s vremenom su prerasle u zajednicu koja broji 5.000 redovnica u oko 600 misija, škola i skloništa u 120 država svijeta. Papa Ivan Pavao II. proglasio je Majku Tereziju blaženom 19. listopada 2003. godine.

Od 1970. godine, međunarodno je prepoznata kao humanitarka i pomoćnica siromašnih i nemoćnih. Dobitnica je Nobelove nagrade za mir 1979., te mnogih drugih međunarodnih nagrada, među kojima se ističu najviše indijsko civilno odličje "Bharat ratna" iz 1980. za njen humanitarni rad, počasno državljanstvo SAD-a, Nagrada Albert Schweitzer itd. Misionarke ljubavi nastavljaju pomagati siromašnima i potrebnima širom svijeta pa tako djeluju i u Hrvatskoj. Majka Terezija više puta boravila je u Hrvatskoj, prvi put još 1928. godine. Župnik njene župe u rodnom Skoplju bio je hrvatski svećenik Franjo Jambrekić, koji je utjecao na nju, a u Indiji je surađivala s hrvatskim svećenikom Antom Gabrićem. Skupština grada Zagreba 19. srpnja 1990. proglasila ju je počasnom građankom grada Zagreba.